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Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à A. Ñóììà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âîâî÷êà, êàê èçâåñòíî, ëþáèò ïðèäóìûâàòü ìàòåìàòè÷åñêèå çàäà÷êè. Âîò íåäàâíî îí ïðè-

äóìàë òàêóþ: äëÿ çàäàííîãî S íàéòè âñå òàêèå öåëûå ïîëîæèòåëüíûå A è B, ÷òî A ≤ B è

A + (A + 1) + (A + 2) + ... + (B − 1) + B = S

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò îäíî öåëîå ÷èñëî S (1 ≤ S ≤ 1012).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âûõîäíîãî ôàéëà äîëæíà ñîäåðæàòü îäíî ÷èñëî K � êîëè÷åñòâî íàéäåííûõ ïàð

A, B. Íà ñëåäóþùèõ K ñòðîêàõ äîëæíû áûòü ïî äâà öåëûõ ÷èñëà, ïåðâîå íå áîëüøå âòîðîãî �

ñîîòâåòñòâóþùàÿ ïàðà. Ïàðû äîëæíû âûâîäèòüñÿ â ïîðÿäêå óâåëè÷åíèÿ ïåðâîãî ÷èñëà.

Ïðèìåð

25 3

3 7

12 13

25 25

Ñòðàíèöà 2 èç 11

стандартный ввод стандартный вывод

стандартный ввод

стандартный вывод



Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à B. Ïóòü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â ñòðàíå N ãîðîäîâ. Ïåðåìåùàòüñÿ ìåæäó íèìè ìîæíî òîëüêî ïî äîðîãàì, êîòîðûå åñòü ìåæäó

íåêîòîðûìè ïàðàìè ãîðîäîâ. Ïóòåì íàçîâåì ñïèñîê ãîðîäîâ A1, A2, ... AK , òàêîé, ÷òî âñå ãîðîäà â

íåì ðàçëè÷íû, K > 1 è äëÿ âñåõ i < K åñòü äîðîãà ìåæäó ãîðîäàìè Ai è Ai+1. Ó êàæäîãî ïóòè åñòü

äëèíà � ñóììà äëèí âñåõ äîðîã ìåæäó ñîñåäíèìè â ïóòè ãîðîäàìè. Óïîðÿäî÷èì âñå âîçìîæíûå

ïóòè èç ãîðîäà 1 â ãîðîä N (òî åñòü A1 = 1, AK = N) ïî óâåëè÷åíèþ èõ äëèíû, à â ñëó÷àå äâóõ

ïóòåé îäèíàêîâîé äëèíû � èõ óïîðÿäî÷èì â ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì ïîðÿäêå. Íàéäèòå L ïåðâûõ ïóòåé

â ýòîì ñïèñêå (ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ïóòåé áóäåò íå ìåíüøå L).

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò òðè öåëûõ ÷èñëà N � êîëè÷åñòâî ãîðîäîâ, M � êîëè-

÷åñòâî äîðîã, è L � êîëè÷åñòâî ïóòåé (1 ≤ N ≤ 20, 0 ≤ M ≤ N(N − 1), 1 ≤ L ≤ 30). Ñëåäóþùèå
M ñòðîê ñîäåðæàò ïî òðè öåëûõ ÷èñëà Si, Ti, Ci � íîìåðà ãîðîäîâ, ñîåäèíåííûõ i-é äîðîãîé è åå

äëèíà (1 ≤ Si, Ti ≤ N , Si 6= Ti, 1 ≤ Ci ≤ 100). ×èñëà â ñòðîêàõ ðàçäåëåíû ïðîáåëàìè.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå L ñòðîê � ïóòè, êàê îíè èäóò â ñïèñêå. Ïåðâîå ÷èñëî â êàæäîåé

ñòðîêå � K � êîëè÷åñòâî ãîðîäîâ â íàéäåííîì ïóòè, ñëåäóþùèå K ÷èñåë � íîìåðà ãîðîäîâ â òîì

ïîðÿäêå, â êîòîðîì îíè èäóò â íàéäåííîì ïóòè. ×èñëà â ñòðîêàõ äîëæíû áûòü ðàçäåëåíû ïðîáåëàìè.

Ïðèìåð
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Ñòðàíèöà 3 èç 11

стандартный ввод стандартный вывод
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Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à C. Öèôðû

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âàñÿ âûïèñàë âñå ÷èñëà îò 1 äîX â ðÿä áåç ïðîáåëîâ. Çàòåì, èç êàæäîé ãðóïïû ïîñëåäîâàòåëüíûõ

îäèíàêîâûõ öèôð îí îñòàâèë ðîâíî îäíó öèôðó. Â èòîãå îñòàëîñü íàïèñàíî S öèôð, íî Âàñÿ çàáûë,

äî êàêîãî X îí âûïèñûâàë ÷èñëà âíà÷àëå. Ïîìîãèòå åìó � íàéäèòå X.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò îäíî öåëîå ÷èñëî S (1 ≤ S ≤ 1018).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü îäíî öåëîå ÷èñëî X. Åñëè íóæíîãî ÷èñëà íå ñóùåñòâóåò

âûâåäèòå −1.

Ïðèìåð

13 12

Ñòðàíèöà 4 èç 11

стандартный ввод стандартный вывод

стандартный ввод

стандартный вывод



Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à D. Ïðåâîñõîäíî!

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íàçîâåì ÷èñëî ïðåâîñõîäíî ïðîñòûì, åñëè îíî ïðîñòîå (äåëèòñÿ òîëüêî íà ñàìî ñåáÿ è íà 1), è,
åñëè çàïèñàòü åãî öèôðû â îáðàòíîì ïîðÿäêå, òî ïîëó÷èòñÿ äðóãîå ïðîñòîå ÷èñëî. Âûâåäèòå K-å

ïðåâîñõîäíî-ïðîñòîå ÷èñëî. Åñëè îíî ïðåâûøàåò 106 - âûâåäèòå −1.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò îäíî öåëîå ÷èñëî K (1 ≤ K ≤ 1000).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü îäíî öåëîå ÷èñëî � îòâåò ê çàäà÷å.

Ïðèìåð

1 13

2 17

Ñòðàíèöà 5 èç 11

стандартный ввод стандартный вывод

стандартный ввод

стандартный вывод



Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à E. ×åðíûé ÿùèê

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â ÷åðíûé ÿùèê êëàäóòñÿ ëèñòêè ñ íàïèñàííûìè íà íèõ ÷èñëàìè. Íà êàæäîì ëèñòêå � ðîâíî

îäíî öåëîå ÷èñëî. Èíîãäà íåêîòîðûå ëèñòêè èñ÷åçàþò èç ÿùèêà. Ïîñëå êàæäîãî ñîáûòèÿ (êîãäà â

ÿùèê ïîëîæèëè ëèñòîê, èëè êîãäà èç ÿùèêà èñ÷åç ëèñòîê), íóæíî âûâåñòè ÷èñëî, êîòîðîå âñòðå÷à-

åòñÿ ÷àùå âñåãî íà ëèñòêàõ, íàõîäÿùèõñÿ â äàííûé ìîìåíò â ÿùèêå. Åñëè òàêèõ ÷èñåë íåñêîëüêî,

âûâåäèòå íàèìåíüøåå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò îäíî öåëîå ÷èñëî N � êîëè÷åñòâî ñîáûòèé

(1 ≤ N ≤ 2 · 105). Êàæäàÿ èç ñëåäóþùèõ N ñòðîê ñîäåðæèò îïèñàíèå îäíîãî ñîáûòèÿ:

+ X � ïîëîæåí ëèñòîê ñ ÷èñëîì X (1 ≤ X ≤ 106);

- X � èñ÷åç ëèñòîê ñ ÷èñëîì X (ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî â ÿùèêå áûë õîòÿ áû îäèí ëèñòîê ñ ÷èñëîì X).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü ðîâíî N ñòðîê � ïî îäíîé äëÿ êàæäîãî ñîáûòèÿ. Êàæäàÿ

ñòðîêà äîëæíà ñîäåðæàòü îäíî ÷èñëî � îòâåò ê çàäà÷å. Åñëè ïîñëå êàêîãî-òî ñîáûòèÿ ÿùèê îêàçàëñÿ

ïóñò íàäî âûâåñòè 0.

Ïðèìåð
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Ñòðàíèöà 6 èç 11
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Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à F. Êóáèêè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 3 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â êîðîáêå 3*3*1 (øèðèíà*äëèíà*âûñîòà) ñòîÿùåé ãîðèçîíòàëüíî íà ñòîëå â îäèí ñëîé ëåæàò

âîñåìü êóáèêîâ 1*1*1, òàêèì îáðàçîì, ÷òî èõ ãðàíè ïàðàëëåëüíû ãðàíÿì êîðîáêè. Ó êàæäîãî êóáè-

êà 5-òü èç 6-òè ãðàíåé áåëûå è îäíà - êðàñíàÿ. Çà îäèí õîä Âàì ðàçðåøàåòñÿ ïåðåêàòèòü ëþáîé èç

êóáèêîâ (ñîñåäíèõ ñî ñâîáîäíûì ìåñòîì) íà ñâîáîäíîå ìåñòî ÷åðåç åãî ðåáðî. Èòîãîâîå ïîëîæåíèå -

ñâîáîäíîå ìåñòî íàõîäèòñÿ â öåíòðå êîðîáêè, à êðàñíûå ãðàíè âñåõ êóáèêîâ íàõîäÿòñÿ â íàïðàâëåíèè

íàáëþäàòåëÿ (ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî Âû ñìîòðèòå íà êîðîáêó ñâåðõó). Âàøà çàäà÷à îïðåäåëèòü ìèíèìàëü-

íîå êîëè÷åñòâî õîäîâ, íåîáõîäèìîå äëÿ ïðåîáðàçîâàíèÿ èñõîäíîãî ïîëîæåíèÿ â èòîãîâîå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò 3 ñòðîêè ïî 3 ñèìâîëà â êàæäîé. Êàæäûé ñèìâîë ïîêàçûâàåò ïîëîæåíèå

êðàñíîé ãðàíè ñîîòâåòñòâóþùåãî êóáèêà èëè ñâîáîäíîå ìåñòî â èñõîäíîì ïîëîæåíèè.

. - ñâîáîäíîå ìåñòî

+ - êðàñíàÿ ãðàíü â íàïðàâëåíèè íàáëþäàòåëÿ

* - êðàñíàÿ ãðàíü â íàïðàâëåíèè îò íàáëþäàòåëÿ (ê äíó êîðîáêè)

U - êðàñíàÿ ãðàíü ñâåðõó

D - êðàñíàÿ ãðàíü ñíèçó

L - êðàñíàÿ ãðàíü ñëåâà

R - êðàñíàÿ ãðàíü ñïðàâà

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü îäíî öåëîå ÷èñëî � îòâåò ê çàäà÷å. Åñëè ïðåîáðàçîâàíèå

íåâîçìîæíî, òî íåîáõîäèìî âûâåñòè -1.

Ïðèìåð
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Ñòðàíèöà 7 èç 11

стандартный ввод стандартный вывод

стандартный ввод

стандартный вывод



Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à G. Áåã-òðýê

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Îðãàíèçàòîðû íîâûõ çèìíèõ èãð ðåøèëè âêëþ÷èòü â íèõ èãðó �Áåã-òðýê�. Èãðà ïðîèñõîäèò

íà àðåíå, êîòîðóþ ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå òðåóãîëüíèêà íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè. Ó÷àñòíèê

ñòàðòóåò íà îäíîé èç òðåõ ñòîðîí àðåíû. Ïîñëå ñòàðòà ó÷àñòíèê äîëæåí êîñíóòüñÿ êàæäîé ñòîðî-

íû (êðîìå òîé, ñ êîòîðîé íà÷àë) è âåðíóòüñÿ íà íà÷àëüíóþ ïîçèöèþ. Âàì äàåòñÿ èíôîðìàöèÿ î

ñëåäóþùåì ó÷àñòíèêå. Âûâåäèòå ëó÷øåå âðåìÿ, êîòîðîå îí ñìîæåò ïîêàçàòü.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâûõ òðåõ ñòðîêàõ çàäàíû êîîðäèíàòû âåðøèí òðåóãîëüíèêà, êîòîðûé ïðåäñòàâëÿåò àðåíó.

Â ÷åòâåðòîé ñòðîêå çàäàíû x, y êîîðäèíàòû íà÷àëüíîé ïîçèöèè è v ñêîðîñòü ó÷àñòíèêà (v > 0). Ãà-
ðàíòèðóåòñÿ, ÷òî íà÷àëüíàÿ ïîçèöèÿ ëåæèò íà îäíîé ñòîðîíå çàäàííîãî òðåóãîëüíèêà è íå ñîâïàäàåò

ñ âåðøèíàìè òðåóãîëüíèêà. Âñå ÷èñëà âî âõîäíîì ôàéëå öåëûå è íå ïðåâûøàþò 109 ïî ìîäóëþ.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � îòâåò ê çàäà÷å ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå ÷åì 10−6.

Ïðèìåð
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Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à H. Èãðà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Èãðà ñîñòîèò èç N óðîâíåé. Â i-òîì óðîâíå èãðîê íàáèðàåò ai î÷êîâ. Èãðîê íà÷èíàåò ñ óðîâíÿ 1.
Êîãäà èãðîê ïðîõîäèò N -ûé óðîâåíü, îí âûèãðûâàåò. Â óðîâåíü k ìîæíî ïåðåõîäèòü èç óðîâíÿ m,

åñëè k-ûé óðîâåíü èäåò ïîñëå m-òîãî (m < k) è ÷åòíîñòü ak è ðàññòîÿíèÿ (êîëè÷åñòâî óðîâíåé ìåæäó

k-òûì è m-òûì) îäèíàêîâà. Öåíà ïåðåõîäà (êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðîå ñíèìàåòñÿ, åñëè ïåðåõîä

îñóùåñòâëåí) ðàâíà t � ðàññòîÿíèþ ìåæäó íèìè. Âû÷èñëèòå, ìîæåò ëè èãðîê, ïðîéòè èãðó, åñëè

ìîæåò, âûâåäèòå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðîå îí ìîæåò âçÿòü.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíî îäíî öåëîå ÷èñëî N (1 ≤ N ≤ 105). Íà ñëåäóþùåé ñòðîêå

äàþòñÿ N ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë ai, êàæäîå èç êîòîðûõ íå ïðåâûøàåò 109.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Åñëè èãðîê ìîæåò ïðîéòè èãðó, âûâåäèòå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî î÷êîâ, êîòîðîå îí ìîæåò

âçÿòü èëè �Impossible�, åñëè îí íå ñìîæåò ïðîéòè èãðó.

Ïðèìåð

3

1 2 2

5

Ïîÿñíåíèÿ ê ïðèìåðó:

Èãðîê ïðîõîäèò óðîâåíü 1 è çàðàáàòûâàåò 1 î÷êî. Ïîñëå èãðîê ïåðåõîäèò â óðîâåíü 2, öåíà

ïåðåõîäà ðàâíà 0 � êîëè÷åñòâó óðîâíåé ìåæäó íèìè. Ïîñëå 2 óðîâíÿ èãðîê ïåðåõîäèò íà 3 óðîâåíü

è ïîñëå åãî ïðîõîæäåíèÿ çàðàáàòûâàåò 5 î÷êîâ, ÷òî ÿâëÿåòñÿ ìàêñèìàëüíûì.

Ñòðàíèöà 9 èç 11

стандартный ввод стандартный вывод

стандартный ввод

стандартный вывод



Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à I. Ðàñêðàñêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Èìååòñÿ 9 êâàäðàòíûõ êóñî÷êîâ áóìàãè îäèíàêîâîãî ðàçìåðà. Êàæäûé êóñî÷åê ìîæåò áûòü

ïîêðàøåí â ëþáîé èç K öâåòîâ. Èç ýòèõ êóñî÷êîâ ñêëåèâàþò êâàäðàò 3 × 3. Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ñ

òî÷íîñòüþ äî ïîâîðîòà êâàäðàòîâ ìîæåò ïîëó÷èòüñÿ? Òàê êàê îòâåò ìîæåò áûòü äîâîëüíî áîëüøèì,

âûâåäèòå îñòàòîê îò åãî äåëåíèÿ íà P .

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà: K è P (1 ≤ K ≤ 1000, 2 ≤ P ≤ 2000000000).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü îäíî öåëîå ÷èñëî � îòâåò ê çàäà÷å.

Ïðèìåð

2 200 140
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Îòêðûòûé ëè÷íûé ÷åìïèîíàò ÈÃÝÓ ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ 2011 ãîäà

Èâàíîâî, 20 ìàÿ 2011 ãîäà

Çàäà÷à J. Êðàñèâîå èìÿ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà:

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà:

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ó ïëåìåíè Ararara ïðè ïîñâÿùåíèè âî âçðîñëóþ æèçíü êàæäûé äîëæåí âûáðàòü ñåáå óíèêàëüíîå

èìÿ, êîòîðîå íå äîëæíî ñîäåðæàòü íè îäíî èç äðóãèõ èìåí â ïëåìåíè. Îäèí èç òåõ, êîãî æäåò ýòîò

ðèòóàë, Zerator, õî÷åò âûáðàòü ñåáå êðàñèâîå èìÿ. Îí ñ÷èòàåò èìÿ êðàñèâûì, åñëè åãî äëèíà M è

îíî ëåêñèãðàôè÷åñêè íàèìåíüøåå ñðåäè âñåõ âîçìîæíûõ. Âàì äàþòñÿ âñå èìåíà â ïëåìåíè è ÷èñëî

M . Íàéäèòå êðàñèâîå èìÿ èëè âûâåäèòå, ÷òî îíî íå ñóùåñòâóåò.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíû äâà öåëûõ ÷èñëà N è M (1 ≤ N ≤ 500, 1 ≤ M ≤ 500) �
êîëè÷åñòâî èìåí â ïëåìåíè è äëèíà êðàñèâîãî èìåíè. Íà êàæäîé èç ñëåäóþùèõ N ñòðîê çàäàåòñÿ

Si � i-îå èìÿ â ïëåìåíè. Äëèíà êàæäîãî èìåíè íå ïðåâîñõîäèò 500. Êàæäîå èìÿ ñîäåðæèòü òîëüêî
ñòðî÷íûå áóêâû àíãëèéñêîãî àëôàâèòà.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Åñëè îòâåò ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå åãî èëè �Impossible�, åñëè îíî íå ñóùåñòâóåò.

Ïðèìåð

2 2

a

bb

bc
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